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С проекта на Решение се предлагат за одобрение две национални научни програми
в сферата на селското стопанство – „Интелигентно животновъдство“ и
„Интелигентно растениевъдство“.  Дейностите по програмите ще се извършват от
2021 г. до 2024 г. Финансирането по тях ще бъде за срок от три години като
бюджета на всяка една от тях е на обща стойност 4 500 000 лева.

Програмата „Интелигентно животновъдство“ предвижда да се създадат
иновативни методи и средства за интелигентно и ефективно развитие на
животновъдството с намалени човешки ресурси и намалено въздействие върху
околната среда. Изследователите и животновъдите ще имат лесен и контролиран
онлайн достъп до средства, ресурси и инструменти за сътрудничество, до
високопроизводителни информационни и комуникационни технологии за
изчисления. Ще имат възможности за свързване, за съхранение на данни, за
достъп до виртуални научноизследователски екосистеми и клиентски мрежи.

Национална програма „Интелигентно растениевъдство“ предвижда чрез
целенасочени научни и приложни изследвания, свързани с приложението на
изкуствения интелект в земеделието, да се постигне намаляване на разходите за
земеделските стопани, подобряване на управлението на почвите и качеството на
водите. Целта е да  се ограничи използването на торове и пестициди, да се
намалят емисиите на парникови газове, да се подобри биологичното разнообразие
и да се създаде по-здравословна околна среда за земеделските стопани и
гражданите.

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/5438


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Становище на Национална служба за съвети в земеделието (получено по ел. поща
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Предложение към "НАЦИОНАЛНА НАУЧНА ПРОГРАМА „ИНТЕЛИГЕНТНО
ЖИВОТНОВЪДСТВО"

Да се допълни обхвата на асоциираните партньори с още един :

Регистрирани по ЗЮЛНЦ /сдружения и фондации/  работещи в област
Животновъдство
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